

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْطَاكَ رُبَّ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ فضل

شمارہ ۱۰۰

روزہ

فی پوچھ آنے پیے

جلد ۱۵ نمبر ۱۰ تاریخ ۱۳۱۰ فروری ۱۹۶۱ء نمبر ۳۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاۃ اللہ

کی صحت کے متعلق صحیحی تحریرات

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں
کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ
بضرہ العزیز کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے اور صحت و عافیت
کے ساتھ کام والی لمبی زندگی

عطا کرے۔

امین

حکومت نے مزید انتہائیں ضروری اشیاء کی قیمتوں اور تقسیم پر کنٹرول ختم کر دیا

صرف پندرہ اشیاء پر کنٹرول باقی رکھا گیا - صدارتی کابینہ کا فیصلہ

راولپنڈی ۹ فروری۔ حکومت پاکستان نے صنعتی اور عام لوگوں کے استعمال کی آئین ضروری اشیاء پر سے کنٹرول ہٹانے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ یہ فیصلہ یہاں صدارتی کابینہ کے اجلاس میں کیا گیا ہے۔ اس کے بعد صرف پندرہ اشیاء پر کنٹرول باقی رہ جائے گا۔ کابینہ کا اجلاس کل صدر مملکت فیصلہ مارشل محراب خان کی صدارت میں ہوا تھا۔ وزیر صنعت مسٹر ابوالقاسم خاں نے کل شام ایک پریس کانفرنس میں ۲۹ اشیاء پر کنٹرول کے خاتمہ کا اعلان کرتے ہوئے بتایا کہ اب صرف پندرہ اشیاء باقی

تیل کی تلاش کے متعلق باہمی تعاون معاہدہ پر دستخط ہونے کی قوی امید

قومی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو کا بیان

کراچی ۹ فروری۔ قومی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو نے بتایا ہے کہ تیل کی تلاش کے متعلق پاکستان اور سوڈین دونوں کے درمیان باہمی تعاون کے معاہدے پر دستخط ہونے کی قوی امید ہے۔ ایک اخباری نمائندہ سے گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ میں اس سلسلہ میں پاکستان اور روس کی بات چیت کے بارے میں مطمئن ہوں۔ البتہ یہی نہیں بتایا جا سکتا کہ یہ مذاکرات کب مکمل ہوں گے اور معاہدے پر دستخط کب ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ مغربی کمپنیوں سے تیل کی قیمت میں کمی کی بات چیت جاری ہے۔

مسٹر کراچی ۹ فروری۔ ایسوسی ایٹڈ پریس کے نمائندہ نے اطلاع دی ہے کہ روس کے سفیر مشر کاہنستا نے بتایا کہ تیل کے مذاکرات قریب قریب مکمل ہو چکے ہیں۔ اور اب ایک دوسری معاہدہ پر دستخط ہونے باقی ہیں۔ مشر کاہنستا نے کہا کہ روس اور پاکستان کے درمیان تیل کے معاہدے پر کراچی میں دستخط ہونے کی توقع ہے۔ لیکن اس سلسلہ میں کوئی پاکستانی نمائندہ روس کے دورے پر جا رہا ہے۔ ان کے سفر پر خرچہ کرنے کے بعد اہمیت کی بے خیال ہے کہ اس طرح پیرو اور اریجنٹائن کی حوصلہ افزائی ہوگی۔

ان پریس کانفرنس میں وزیر تجارت مسٹر حفیظ بھی موجود تھے۔ آپ نے یقین دلایا کہ حکومت ان اشیاء کی مانگ اور سرپرستی کو نظر رکھے گی جن پر کنٹرول ختم کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے اگر ضرورت محسوس ہوگی تو حکومت مال درآمد کر کے یا پیداوار میں اضافہ کر کے بیانی یونین کو بہتر بنانے کا

نیا معاہدہ فروری۔ کالی ریڈرمنٹ نفع لگنے کے کل یہاں بھارتی وزیر اعظم پنڈت ہندو سے ملاقات کی۔ آپ نے بتایا کہ ایشیا کی تقسیم کے لئے بھی مناسب اقدامات کئے جائیں گے۔

حضرت مرزا شریف احمد رضا کی علالت

روزہ ۹ فروری۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمیہ کی طبیعت پہلے جیسی رہی ہے۔ درد نفس کی تکلیف تاحال زیادہ ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور تردد کے ساتھ دعائیں کر کے اللہ سے حضرت میاں صاحب موصوف کو اپنے فضل سے شفا کے کمال دعا لیں عطا فرمائے امین

ضروری تصحیح

مردوخہ ۹ فروری سلمیہ کے الفضل میں صفحہ اول پر محترم ڈاکٹر بدر الدین احمد صاحب مرحوم کے متعلق حضرت مرزا بشیر احمد صاحب علیہ السلام کا رقم خرودہ نوٹ شائع ہوا ہے۔ اس کے آخر میں حضرت میاں صاحب مظاہرہ کے نام کے ساتھ "اعمال لاہور" کی بجائے "سہولت" سے "عال روزہ" شائع ہو چکا ہے۔

حضرت میاں صاحب مظاہرہ الہی تاحال لاہور میں قیام فرمائیں۔ احباب آپ کی شفا کے کمال دعا لیں عطا فرمائیں اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

تعلیم الاسلام کالج یونین کا آل پاکستان انگریزی مہلت

ٹرانزنی گورنمنٹ کالج لاہور کے حصہ میں آئی روزہ ۹ فروری۔ کل شام تعلیم الاسلام کالج یونین کے زیر اہتمام آل پاکستان انگریزی مباحثہ کالج کے ہال میں اپنی روایتی شان کے ساتھ منعقد ہوا جس میں پاکستان کے طول و عرض سے متعدد کالجوں کے مقررین نے حصہ لیا۔ بحث کا موضوع تھا "Age in better"

اس لئے ٹرانزنی گورنمنٹ کالج لاہور کے حصہ میں آئی مضمونی کے خزانچہ چوہدری محمد حسین صاحب سینئر مول بیج بھنگا، میجر عمارت دان صاحب تاجر اور قاضی راجہ اور چوہدری مشتاق احمد صاحب باجمہ سابق امام مسجد لٹرن نے ادا فرمائے (باقی صفحہ پر)

مختار سید منصور بیگ صاحب کی صحت

روزہ ۹ فروری۔ محترم سید منصور بیگ صاحب کی طبیعت شدیداً خراب ہے۔ بحث تاحال بہت ناسانہ ہے نیز گروس کی کمی بھی تکلیف دہی ہو چکی ہے۔ احباب خاص توجہ اور التزام سے دعا لیں صحت جاری رکھیں۔

ٹرانزنی گورنمنٹ کالج یونین کا آل پاکستان انگریزی مہلت

ٹرانزنی گورنمنٹ کالج لاہور کے حصہ میں آئی روزہ ۹ فروری۔ کل شام تعلیم الاسلام کالج یونین کے زیر اہتمام آل پاکستان انگریزی مباحثہ کالج کے ہال میں اپنی روایتی شان کے ساتھ منعقد ہوا جس میں پاکستان کے طول و عرض سے متعدد کالجوں کے مقررین نے حصہ لیا۔ بحث کا موضوع تھا "Age in better"

اس لئے ٹرانزنی گورنمنٹ کالج لاہور کے حصہ میں آئی مضمونی کے خزانچہ چوہدری محمد حسین صاحب سینئر مول بیج بھنگا، میجر عمارت دان صاحب تاجر اور قاضی راجہ اور چوہدری مشتاق احمد صاحب باجمہ سابق امام مسجد لٹرن نے ادا فرمائے (باقی صفحہ پر)

افریقہ میں جماعت احمدیہ کا چھٹیسواں کامیاب جلسہ

چھ ہزار سے زائد افریقی احمدیوں کا شاندار اجتماع

پونے سات لاکھ روپیہ کے سالانہ بجٹ کی منظوری

آٹھارہ ہزار روپیہ جمع ہونیکا ایمان افروز منظر

انجم مولیٰ نذیر احمد صاحب بشر اخبارچہ غانا منتظر توسط وکالت ترشہ ر ب ۸

خاک رکی برائت ہی تقریر محل انعام میں
 غانے بعض افسران نے منہ اس کے قینچی ترجمہ
 کے دیکھا ڈکی میں اپنی تقریر ختم کرنے اچھی
 بیٹھی تھی لہذا وہ (۷۰۰) تار موصول ہوا۔
 کہہ مارے نہایت ہی مخلص اور بی بدوست
 الحاج محمد صالح آنت ۷۷۵ جنہوں نے
 علاقہ ۷۷۵ میں باوجود بڑی مشکلات کا
 سامنا کرنے اور سالوں تک تعلقین کے مظالم
 برداشت کرنے کے لیکر اپنی جماعت بنائی۔ اس
 جہان فانی سے رحلت فرما گئے ہیں۔ انا للہ
 وانا الیہ راجعون۔ اس تار کے پوچھے
 پر حاضرین جلسہ میں ایک غم کی لہر دوڑ گئی اور
 ایک سکتہ کا عالم طاری ہو گیا۔ غنا مارے
 مولیٰ عطا اللہ صاحب کلیم کو اسی وقت کہا
 کہ وہ مرحوم کی تحریر کے لئے ۷۷۵ چلے
 جائیں۔

خاک رکی تقریر کے بعد مسلم بھی آنت
 ۷۷۵ نے شمالی غانا میں احدیت
 کے موضوع پر ایک مختصر سی تقریر کی۔ مسلم
 بھی کی تقریر کے بعد مختصر حاضرانہ عرض
 مجدد احمد صاحب نے مسجرات حضرت مسیح موعود
 علیہ الصلوٰۃ والسلام کے موضوع پر کچھ فرمایا۔
 حاضرانہ بھی صاحب موعود کے بیان کی کوشش
 ڈاکٹر کوٹھ ڈاکٹر اسی وقت کہہ سکتے ہیں۔
 جب وہ مریضوں کا علاج کرے۔ اسی طرح
 نبی کو اس کے مسجرات سے پیمانہ سکتے ہیں
 پچھے نبی کے لئے ضروری ہے کہ وہ مسجرات
 دکھلائے اور نبی کے مسجرات سے اس کی
 سچائی کا پتہ لگ سکتا ہے۔ اس تمہید کے بعد
 انہوں نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 کے نشانات اور مسجرات میں سے عبد اللہ الخیم
 اور لیکھم والے مسجرات کا بالتفصیل ذکر
 کیا۔

پہلے دن کی پچھلے پہر کی کارروائی
 دو بجے ہر نماز تہجد تلاوت قرآن مجید سے
 شروع ہوئی جو خاک رکے پچھے بغیر احمد
 نے کی۔ تلاوت کے بعد مسجرات اولیاء بن آدم
 نے میرے تاثرات مرکز احمدیت لہوہ کے حلق
 کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے کہا۔ میرا اللہ
 سالہ دینی تعلیم کے حصول کے لئے مرکز احمدیت
 ریسوچ میں قیام میرے لئے بہت ہی مفید
 ثابت ہوا ہے۔ اگرچہ میں اپنے وطن سے
 دور تھا۔ لیکن اقدار اور وطن سے دوری
 میرے حصول مقصد میں سدراہ نہیں بنی۔ اب
 میں حصول تعلیم کے بعد اپنے وطن بھارت
 واپس پہنچ گیا ہوں۔ لیکن میرے لئے قابل اخوس
 رہتا ہے کہ اب میں حضرت امیر المؤمنین امیر اللہ
 کی روحانی صحبت سے محروم ہوں۔ مرکز احمدیت میں
 حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ابراہیم اللہ تعالیٰ کے
 بدو صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام اور ان کے علاوہ اور بھی

مناظر لیا ریز سٹاف کو اور ریز اور دوسری ضروریات
 سکول جیسا کر کے دیگی جماعت کے چیدہ اجاب
 میں سے مشین بائین کیمن جو جماعت کے
 جنرل سکریٹری اور پریڈیٹ رہ چکے ہیں۔ اور
 محمد آف او انجم نے وفات پائی بشر عبد اللہ
 بن آدم آٹھ سال تک ریزہ میں دینی تعلیم حاصل
 کر کے واپس آئے ہیں۔ مشر بہا محمد محمد باو ایک
 سال مرکز میں دینی تعلیم حاصل کر کے آئے ہیں اور
 مرکز میں پیش قدمی علیہ السلام کی ترقی میں مصروف ہیں۔
 مشر جبرائیل بن سید جو گیمبا تبلیغ کی غرض سے
 گئے ہیں۔ وہ وہاں بہت اچھا کام کر رہے
 ہیں۔

یہ ترجمہ کیا جا رہا ہے۔ جس پر جا رہی زبان
 کام کر رہے ہیں۔ اور وہ کافی کام کر چکے
 ہیں۔ اس ترجمہ اور اس کی اشاعت پر پانچ ہزار
 پونڈ جماعت خرچ کر چکی۔ داینامک ایک ہزار
 ایک سو آٹھ سو پونڈ خرچ کرنے کے لئے مجھے
 پونچھتے ہیں سال ذریعہ رپورٹ میں آکر انہوں
 مکمل ہوا۔ جماعت کی کانٹینیویشن حکومت نے
 منظوری اور رجسٹری کرانی گئی۔ احمدی سکریٹری
 سکول کھاسی کی عمارت کے سلسلہ میں خاک رکی
 قیادت میں مہمان بورڈ احمدی سکریٹری سکول
 ذریعہ تعلیم کو ملے۔ اس ملاقات کے نتیجے میں ذریعہ
 موعود نے وعدہ کیا کہ حکومت مزید کلاس رومز

معرضہ ۵-۶ اور ۷ جنوری ملاقات کرو
 جماعت احمدیہ غانہ کے سرگرمی پانڈ میں اشرف
 کے فضل کے تحت ۳۶ وال جلسہ سالانہ منعقد
 ہوا۔ جلسہ کے ایام سے قبل ملک کے اخبارات
 اور ریڈیو غانہ کے ذریعہ جلسہ کا اعلان کیا
 گیا۔ جلسہ سے ایک دن پہلے ہی اجاب جات
 سالٹ یا ڈاکٹری شروع ہو گئے۔ اور جلسہ سے
 پہلی رات ہر چند منٹ کے بعد کے بعد گجے
 نارواں احمدی مشن ہاؤس کے پاس ان سواروں
 کو لے کر پینچ رہی تھیں۔ جو اللہ تعالیٰ کی
 تحمد کے گیت گاتے اور لغوہ ہائے مجیر بند
 کر رہے تھے۔ یہ ایک نہایت ہی ایمان افروز
 منظر تھا جو اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کو ایسے
 شہر میں پیش کر رہا تھا۔ جس کی اکثریت غیر
 ہے۔ جلسہ کی کارروائی محترم نسیم سیفی صاحب
 رئیس تبلیغ مغربی افریقہ کی صدارت میں شروع
 ہوئی جو ناچیریا سے جلسہ میں شمولیت کے لئے
 تشریف لائے۔

پہلے دن کی کارروائی
 پہلے دن کی کارروائی تلاوت قرآن مجید
 سے ساڑھے بجے شروع ہوئی جو برادرم مشر
 جبرائیل بن آدم نے کی۔ تلاوت کے بعد جماعت
 احمدیہ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی
 ایک عربی نظم اجتماعی طور پر پڑھی۔ بعد ازاں
 خاک رکے جلسہ کی افتتاحی تقریر کی جس میں
 مدرسہ سالانہ کی غرض و فعالیت بیان کرنے کے علاوہ
 سلامت کے جمعی کام کی مختصر رپورٹ کا ذکر
 کیا اور تمام کلاسز میں ۱۲۰۰ شاخوں نے
 اسلام قبول کیا۔ دوران سال میں ایک ہفتہ
 سینٹ بلائس کی فالتی ن سیمپلیم
 Tatum یا ڈیکل کو پوچھی
 جس پر ۴ ہزار پونڈ سے زائد خرچ ہوا۔ اور
 اس کا افتتاح یوم اکثریت لہوہ کو قمار
 نے کیا۔ اس کے علاوہ شمالی غانا میں مقام
 Wa ایک اور ہفتہ اور عالی شان وسیع
 مسجد چیریا پانچ ہزار پونڈ سے زیادہ خرچ ہو
 ہے مکمل ہو چکی ہے۔ قرآن مجید کا قینچی زبان

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ترقیات کی دوراہیں

”صوفیوں نے ترقیات کی دوراہیں بھی ہیں ایک سلوک دوسرا جذب لوگ۔
 سلوک وہ ہے جو لوگ آپ عقلمندی سے سوچ کر اللہ و رسول کی راہ اختیار کرتے
 ہیں جیسے فرمایا۔ قل ان کنتم تحبون اللہ فاتبعونی بحببکم اللہ (یا ۳۰)
 یعنی اگر تم اللہ کے پیار سے بنا چاہتے ہو تو رسول اکرم علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیروی
 کرو۔ وہ ہادی کامل وہی رسول میں جنہوں نے وہ مصائب اٹھائیں کہ دنیا سہنے
 اندر نظیر نہیں رکھتی۔ ایک دن بھی آرام نہ پایا۔ اب پیروی کرنے والے
 بھی حقیقی طور پر پیروی ہوں گے۔ جو اپنے مقبوع کے ہر قول و فعل کی پیروی
 جود جہد سے کریں۔ متبع وہی ہے جو سب طرح پیروی کرے گامہل انکار اور
 سخت گذار کہ اللہ تعالیٰ پسند نہیں کرتا۔ یہ وہ اللہ تعالیٰ کے غضب میں
 آدیگا۔ یہاں جو اللہ تعالیٰ نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کا حکم دیا تو
 سالک کا کام یہ ہونا چاہیے کہ اول رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی مکمل تالیف
 دیکھے اور پھر پیروی کرے۔ اسی کا نام سلوک ہے۔ اس راہ میں بہت مصائب
 خدا ہوتے ہیں۔ ان سب کو اٹھانے کے بعد ہی انسان سالک ہو جاتا ہے۔“
 (ملفوظات)

فدیہ رمضان مبارک

(رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

خدا کے فضل و کرم سے رمضان کا مبارک مہینہ بہت قریب آگیا ہے بلکہ اس کے شروع ہونے میں صرف چند دن باقی ہیں جو دوست روزوں کی طاقت رکھتے ہوں اور بیماریا سفر کی حالت میں نہ ہوں ان کو ضرور روزے رکھ کر رمضان کی عظیم الشان برکات سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ نہ معلوم اگلے رمضان تک کون زندہ رہتا ہے۔ البتہ جو دوست بیماریوں اور حقیقتہً معذور ہوں ان کے لئے ہمدردی حکیمانہ شریعت نے فدیہ کی رعایت رکھی ہے لیکن یاد رکھنا چاہیے کہ فدیہ کی رعایت صرف ایسے لوگوں کے لئے ہے جو لمبی بیماری یا عین بیماری کی وجہ سے آئندہ روزوں کی کفایت پوری کرنے کی امید نہیں رکھتے۔ پس جو دوست حقیقتہً فدیہ کے حکم کے نیچے آتے ہوں صرف انہی کو فدیہ ادا کرنا چاہئے باقی سب کو روزہ رکھنا چاہئے۔ البتہ اگر کوئی دوست عارضی بیماری یا عارضی سفر کی وجہ سے روزہ ترک کرنے کے لئے مجبور ہوں اور آئندہ روزوں کی کفایت پوری کرنے کی امید سہجاً رکھتے ہوں وہ بھی اس شرط کے ساتھ فدیہ دے سکتے ہیں کہ مجبوری دور ہوتے پر وہ روزوں کی کفایت بھی پوری کر دیں گے ایسے بھیائیوں اور بہنوں کے لئے اللہ عزوجل دہرا ثواب ہوگا۔

یہ بھی یاد رکھنا چاہئے کہ اصل فدیہ تو یہ ہے کہ کسی عزیز کو اپنی حیثیت کے مطابق رمضان میں مہینہ بھر کھانا کھلا دیا جائے۔ لیکن یہ صورت بھی بالکل جائز ہے کہ کھانے کی جگہ اپنے کھانے کی حیثیت کے مطابق نقد رقم ادا کر دی جائے تاکہ کوئی مستحق عزیز اس رقم سے اپنے کھانے کا انتظام کر سکے۔

جو دوست پسند کریں وہ میرے دفتر کے ذریعہ بھی اپنے فدیہ کی رقم ادا کر سکتے ہیں۔ اس رمضان میں سب سے پہلی رقم میرا روپے کی اہلیہ صاحبہ مولوی رحیم بخش صاحب مرحوم آف ٹولنڈی جھنگوال سابق ضلع گورداسپور حال ربوہ کی طرف سے آئی ہے۔ فجزاھ اللہ

۲ حسن الجنازہ خاکسار مرزا بشیر احمد

دفتر خدمت درویشان۔ ربوہ ۲۵ جنوری ۱۹۶۱ء

قابل توجہ حفاظ جماعت احمدیہ

جو حافظ صاحبان تواجیح میں قرآن کریم سننے کے لئے نظارت اصلاح و ارشاد کی معرفت آگیا جاتے ہوں وہ جلد سے جلد نظارت کو اطلاع دیں۔ (دیپٹیشنل ناظر اصلاح و ارشاد)

دراختصاصت دعا۔ محمود صاحب بیٹو ضلع پونچھ۔ بھلہ بھلہ شکلات اور پٹیاں بیٹوں میں بکلیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ رقم کے پیشانیوں سے انہیں نجات دے۔ آمین

قرآن دینے میں ایک دوسرے سے مسرت کٹا گئے۔ اور قرآن کی رقم مبلغ ۱۳۶۰ روپے یعنی ۲۰ روپے ایک پیسے کی جارہے قائم جلسہ کارروائی کے اختتام پر مولانا اور اسحاق کی نفاذ ہاں کہ جنوں کے درمیان ساڑھے پانچ بجے تک اجریہ ٹال سکول ساٹھ پانچ بجے کو اوٹھیں بیٹھ کھلا گیا۔ پچھلے واقعہ میں نے جنوری خانہ کو ایک گول دیا۔ اس کے بعد دوسرے نصف ٹائم میں جنرہ خانہ کی ٹیم نے اس واقعہ میں کھیل کر پانچ گول دے کر چار گولوں پر ہرا دیا۔ پچھلے کے اختتام پر محترم سیف صاحب نے جیتنے والی ٹیم کو چاندی کا کپ اور ہاتھی ٹیم کو ایک پونڈ دیا۔ یہ انعامات صرف محترم اسحاق کی طرف سے تھیں۔ کھیل کے لئے ہیل کے لئے کھیلے۔ نماز عشاء کے بعد مشن ہاؤس ساٹھ پانچ بجے شروع کی گئی۔ کھیل شروع ہوا۔ دو بجے رات تک جاری رہا۔ سب سے پہلے پانچ گولوں کی جرات چھی گئیں اور ان پر پچھلے ہونے کے بعد پچھلے۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔ ۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔ ۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔ ۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔ ۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔ ۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔ ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۱۔ ۱۰۰۲۔ ۱۰۰۳۔ ۱۰۰۴۔ ۱۰۰۵۔ ۱۰۰۶۔ ۱۰۰۷۔ ۱۰۰۸۔ ۱۰۰۹۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۱۱۔ ۱۰۱۲۔ ۱۰۱۳۔ ۱۰۱۴۔ ۱۰۱۵۔ ۱۰۱۶۔ ۱۰۱۷۔ ۱۰۱۸۔ ۱۰۱۹۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۲۱۔ ۱۰۲۲۔ ۱۰۲۳۔ ۱۰۲۴۔ ۱۰۲۵۔ ۱۰۲۶۔ ۱۰۲۷۔ ۱۰۲۸۔ ۱۰۲۹۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۳۱۔ ۱۰۳۲۔ ۱۰۳۳۔ ۱۰۳۴۔ ۱۰۳۵۔ ۱۰۳۶۔ ۱۰۳۷۔ ۱۰۳۸۔ ۱۰۳۹۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۴۱۔ ۱۰۴۲۔ ۱۰۴۳۔ ۱۰۴۴۔ ۱۰۴۵۔ ۱۰۴۶۔ ۱۰۴۷۔ ۱۰۴۸۔ ۱۰۴۹۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۵۱۔ ۱۰۵۲۔ ۱۰۵۳۔ ۱۰۵۴۔ ۱۰۵۵۔ ۱۰۵۶۔ ۱۰۵۷۔ ۱۰۵۸۔ ۱۰۵۹۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۶۱۔ ۱۰۶۲۔ ۱۰۶۳۔ ۱۰۶۴۔ ۱۰۶۵۔ ۱۰۶۶۔ ۱۰۶۷۔ ۱۰۶۸۔ ۱۰۶۹۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۷۱۔ ۱۰۷۲۔ ۱۰۷۳۔ ۱۰۷۴۔ ۱۰۷۵۔ ۱۰۷۶۔ ۱۰۷۷۔ ۱۰۷۸۔ ۱۰۷۹۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۸۱۔ ۱۰۸۲۔ ۱۰۸۳۔ ۱۰۸۴۔ ۱۰۸۵۔ ۱۰۸۶۔ ۱۰۸۷۔ ۱۰۸۸۔ ۱۰۸۹۔ ۱۰۹۰۔ ۱۰۹۱۔ ۱۰۹۲۔ ۱۰۹۳۔ ۱۰۹۴۔ ۱۰۹۵۔ ۱۰۹۶۔ ۱۰۹۷۔ ۱۰۹۸۔ ۱۰۹۹۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۰۱۔ ۱۱۰۲۔ ۱۱۰۳۔ ۱۱۰۴۔ ۱۱۰۵۔ ۱۱۰۶۔ ۱۱۰۷۔ ۱۱۰۸۔ ۱۱۰۹۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۱۱۔ ۱۱۱۲۔ ۱۱۱۳۔ ۱۱۱۴۔ ۱۱۱۵۔ ۱۱۱۶۔ ۱۱۱۷۔ ۱۱۱۸۔ ۱۱۱۹۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۲۱۔ ۱۱۲۲۔ ۱۱۲۳۔ ۱۱۲۴۔ ۱۱۲۵۔ ۱۱۲۶۔ ۱۱۲۷۔ ۱۱۲۸۔ ۱۱۲۹۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۳۱۔ ۱۱۳۲۔ ۱۱۳۳۔ ۱۱۳۴۔ ۱۱۳۵۔ ۱۱۳۶۔ ۱۱۳۷۔ ۱۱۳۸۔ ۱۱۳۹۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۴۱۔ ۱۱۴۲۔ ۱۱۴۳۔ ۱۱۴۴۔ ۱۱۴۵۔ ۱۱۴۶۔ ۱۱۴۷۔ ۱۱۴۸۔ ۱۱۴۹۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۵۱۔ ۱۱۵۲۔ ۱۱۵۳۔ ۱۱۵۴۔ ۱۱۵۵۔ ۱۱۵۶۔ ۱۱۵۷۔ ۱۱۵۸۔ ۱۱۵۹۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۶۱۔ ۱۱۶۲۔ ۱۱۶۳۔ ۱۱۶۴۔ ۱۱۶۵۔ ۱۱۶۶۔ ۱۱۶۷۔ ۱۱۶۸۔ ۱۱۶۹۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۷۱۔ ۱۱۷۲۔ ۱۱۷۳۔ ۱۱۷۴۔ ۱۱۷۵۔ ۱۱۷۶۔ ۱۱۷۷۔ ۱۱۷۸۔ ۱۱۷۹۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۸۱۔ ۱۱۸۲۔ ۱۱۸۳۔ ۱۱۸۴۔ ۱۱۸۵۔ ۱۱۸۶۔ ۱۱۸۷۔ ۱۱۸۸۔ ۱۱۸۹۔ ۱۱۹۰۔ ۱۱۹۱۔ ۱۱۹۲۔ ۱۱۹۳۔ ۱۱۹۴۔ ۱۱۹۵۔ ۱۱۹۶۔ ۱۱۹۷۔ ۱۱۹۸۔ ۱۱۹۹۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۰۱۔ ۱۲۰۲۔ ۱۲۰۳۔ ۱۲۰۴۔ ۱۲۰۵۔ ۱۲۰۶۔ ۱۲۰۷۔ ۱۲۰۸۔ ۱۲۰۹۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۱۱۔ ۱۲۱۲۔ ۱۲۱۳۔ ۱۲۱۴۔ ۱۲۱۵۔ ۱۲۱۶۔ ۱۲۱۷۔ ۱۲۱۸۔ ۱۲۱۹۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۲۱۔ ۱۲۲۲۔ ۱۲۲۳۔ ۱۲۲۴۔ ۱۲۲۵۔ ۱۲۲۶۔ ۱۲۲۷۔ ۱۲۲۸۔ ۱۲۲۹۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۳۱۔ ۱۲۳۲۔ ۱۲۳۳۔ ۱۲۳۴۔ ۱۲۳۵۔ ۱۲۳۶۔ ۱۲۳۷۔ ۱۲۳۸۔ ۱۲۳۹۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۴۱۔ ۱۲۴۲۔ ۱۲۴۳۔ ۱۲۴۴۔ ۱۲۴۵۔ ۱۲۴۶۔ ۱۲۴۷۔ ۱۲۴۸۔ ۱۲۴۹۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۵۱۔ ۱۲۵۲۔ ۱۲۵۳۔ ۱۲۵۴۔ ۱۲۵۵۔ ۱۲۵۶۔ ۱۲۵۷۔ ۱۲۵۸۔ ۱۲۵۹۔ ۱۲۶۰۔ ۱۲۶۱۔ ۱۲۶۲۔ ۱۲۶۳۔ ۱۲۶۴۔ ۱۲۶۵۔ ۱۲۶۶۔ ۱۲۶۷۔ ۱۲۶۸۔ ۱۲۶۹۔ ۱۲۷۰۔ ۱۲۷۱۔ ۱۲۷۲۔ ۱۲۷۳۔ ۱۲۷۴۔ ۱۲۷۵۔ ۱۲۷۶۔ ۱۲۷۷۔ ۱۲۷۸۔ ۱۲۷۹۔ ۱۲۸۰۔ ۱۲۸۱۔ ۱۲۸۲۔ ۱۲۸۳۔ ۱۲۸۴۔ ۱۲۸۵۔ ۱۲۸۶۔ ۱۲۸۷۔ ۱۲۸۸۔ ۱۲۸۹۔ ۱۲۹۰۔ ۱۲۹۱۔ ۱۲۹۲۔ ۱۲۹۳۔ ۱۲۹۴۔ ۱۲۹۵۔ ۱۲۹۶۔ ۱۲۹۷۔ ۱۲۹۸۔ ۱۲۹۹۔ ۱۳۰۰۔ ۱۳۰۱۔ ۱۳۰۲۔ ۱۳۰۳۔ ۱۳۰۴۔ ۱۳۰۵۔ ۱۳۰۶۔ ۱۳۰۷۔ ۱۳۰

آہ! میرے پیلے ابا جان

ازمحرمہ مملکت اللعزیز صاحبہ بنت محترم ڈاکٹر عبداللہ بن احمد صاحب محرمہ مقيم بودہ بنو

میرے ابا جان جن کی ساری عمر خدا تعالیٰ کے نام کی اشاعت اور اس کے بندوں کے حقوق کی ادائیگی میں گذری وہ اٹا فانا اس فانی دنیا سے منور ہو کر ۲۰ جون ۱۹۳۰ء کو رخصت ہوئے۔ ان کا وصال ۲۳ برس کی عمر میں اپنے تہر بان آسمانی آقا و رفیق کے حضور جا حاضر ہوئے۔ انشاء اللہ دا نا اسیب دا جمعوت۔

کبھی وہم نہ گئے تو خدا کا ابا جان اس قدر جلد ہم سے جدا ہو جائیں گے

آخری عیالیت کے مختصر حالات

میرے ابا جان دو مشقہ چھ ماہ سے لگاتار بخاری کی وجہ سے بیمار تھے۔ لیکن حرمین صل و صبح و شام کام پر جانے دے۔ ہر طرح طبیعتی کاموں کی سرگرمیوں سے بھر پور رہیں۔ وہ سالہ Peace بھی لکھتے رہے۔ جیسا کہ وہی زیادہ تر طبیعتی اور عام ادویات سے کوئی فائدہ نہ ہوا۔ تزکیراٹ اور بے چینی پر طبیعتی تھی۔ اس کے علاوہ سانس بھی چھوٹا شروع ہو گیا۔ تو پھر ہمارے بہت اصرار پر ہسپتال سے لے کر دیا۔ شدید کھانسی بھی ساتھ شروع ہو چکی تھی۔ خیالی نفاذ یا پھیپھڑوں میں خرابی ہو گئی ہے۔ ہسپتال کے ڈاکٹر نے ایک ہفتہ کے پینٹین انجکشن کا کورس لگوانے کو کہا اور کہا کہ ایک ہفتہ کے بعد پھر دیکھا جائے گا۔ یہ تو ابھی بیماری کا علم ہو گا۔ اس وقت میں خن اور بلغم بھی Test کے لئے ہسپتال سے لے کر اور کام پر بھی بدستور جاتے رہے۔

بھوک باسکل بند ہو گئی تھی اور دہی کے کراف رغبت ہی نہ رہی تھی۔ یہ چینی اور گھبراہٹ کے سبب دل کی ریشٹن مشکل ہوتا جاتا تھا۔ ایک ہفتہ کے بعد دوسرے ہفتہ سے ۲۵ cc کا نتیجہ معلوم کرتے۔ ہسپتال گئے تو وہاں کے دو بڑے ڈاکٹر ۲۵ cc دیکھ کر گھبرا کر لکھتے ہوئے کہ وہاں ہسپتال داخل ہو جائیے ابا جان کو اس وقت پتہ لگا کہ

Congestive heart failure

ہو رہا ہے۔ کیونکہ وہ ۲۵ cc میں دونوں پھیپھڑوں سے سفید دھانی وٹے تھے جن کا مطلب تھا کہ دل کو رد ہر بنا جا رہا ہے اور وہی طرح کام نہیں کرتا۔ خون اور پانی پھیپھڑوں میں جمع ہوا ہے۔ ابا جان کہنے لگے کہ میں کبھی صبح کو داخل ہونے کے لئے آ جاؤں گا۔ اچھی تو گھر جا کر دوپہر کا کھانا کھاتا ہے اور گھر ملاں کو ستاتا ہے۔ ڈاکٹر کہتے لگا کہ میں ابھی کھانا کھاؤ تو وہ ڈاکٹر کے پاس جا رہے

گھر آ کر ہیں بتایا کہ وہ ۲۵ cc کے نتیجوں دل کی بیماری ہو گئی ہے۔ ہسپتال والے فوراً داخل کون چلے گئے۔ ایک ہفتہ تک علاج ہر کاموں کے بعد ڈاکٹر کہتے کہ صحت پہلے سے بہت اچھی ہو جائے گی۔ پھر پہلے سے زیادہ کام کیا جائے گا۔ اس اشار میں ٹیلیفون آیا کہ کوئی مریض منتظر ہے۔ اسی وقت خود ہی جا چکا کہ مریض کو دیکھ کر آئے۔ پھر رات نام کھانا کھا کر ہشاکش نشانی ہسپتال چلے گئے۔ یہیں پر وہی طرح نسی دے گئے کہ ایک ہفتہ میں آجائے گا۔ دل کی طاقت کی گویاں پیشا اور انجکشن اور کئی آرام کے بہت جلد آرام آجائے گا۔ لیکن وہاں بجائے ایک ہفتہ کے سولہ دن لگ گئے۔ اور بجائے آرام آنے کے فیض جو پہلے باسکل ناریل اور دوسرے صحتی تھی۔ وہ کبھی بے فائدہ ہو گئی۔ پیشا اور انجکشن سے صحت کو ردی ہو گئی۔ اور دل کی طاقت کی دوائی سے اور بھی دل میں کو ردی پیدا ہو گئی۔ ایک رات ہسپتال میں ان کی حالت سخت خراب ہو گئی۔ فیض بچہ کو ردی ہو گئی تھی۔ کہتے تھے اس رات میں نے تین دفعہ سوئے لیکن پردہ کی آواز سے بولنے کے حضور جاتے کیلئے باسکل تیار ہو گیا تھا۔ لیکن صحت خراب ہونے کے فضل کیا اور طبیعت بہتر ہو گئی گھر آ گئے۔ دن ۲۵ پندرہ کم ہو گیا۔ پھر ایک چینی پر انجکشن ڈاکٹر سے علاج کروا دیا۔ لیکن مرض میں تخفیف کی کوئی صدمت پیدا نہ ہوئی۔ سارے عمر میں قادیان جانے کے لئے صحت بے تاب رہے اللہ پاک کے ہالی کشر کو چھٹی بھی لکھی تھی کہ چھ ماہ کا قادیان جانے کا بیڑا مل جائے تاکہ وہ سے حضرت اقدس ابدہ اللہ شرفہ العزیز سے ملاقات کے بعد قادیان جانے کی توفیق مل جائے۔ کبھی گھر آ کر کہتے کہ سید سے قادیان جانا ہے۔ ہم جب بھی ان کی اس قسم کی باتیں سنتے صحت گھبراہٹ ہوتی کہ انہی کا برونے والا ہے۔

رہوہ کو دوائی

اسی طرح گھبراہٹ کے عالم میں جب بیماری کو ابھی ایک ماہ بھی پورا نہ ہوا تھا اور آدم کی کوئی صدمت پیدا نہ ہوئی تو خود ہی خون پر وردہ جانے کے لئے ہوائی جہاز کا سارا انتظام کر دیا۔ اس بات سے بڑا ڈرتے تھے کہ کہیں سرکاری ڈاکٹر *Amul To* *Tamaree* کی ٹریفیکٹوری ہر گھمے

خدا تعالیٰ نے ہر لحاظ سے ان کی مدد کی۔ ڈاکٹر نے سفر کی اجازت بھی کچھ پس پیش کے بعد دے دی۔ ان کا سب سے بڑا خوف یہی تھا کہ میں یہاں اپنے مرکز سے اتنی دور موت نہ آجائے۔ میں نے بہت دفعہ کہا کہ اس طرح بیماری کے عالم میں جب کہ آپ کے لئے دو قدم جینا بھی مشکل ہے۔ آپ اتنا لمبا سفر کیوں کر کر سکیں گے۔ کچھ عرصہ ٹھہر کر جب آرام آجائے تو پھر چلے جائیں گے۔ کہتے تھے ہمیں نہیں پتا اس وقت میں اپنے میں اتنی ہمت پاتا ہوں کہ یہ سفر کروں۔ لیکن اللہ بعد میں اتنی طاقت بھی نہ رہی تو پھر یہی ہر گاہ ۲۴ جنوری کا دن مجھے عمر بھر نہ بھولنے گا اس دن دوپہر کے ۳ بجے بارہویہ ہوائی جہاز سنگاپور کے لئے روانہ ہو گئے۔ گھر سے دو آدی اٹھا کر لے گئے تھے۔ ہوائی جہاز داخل نے ہری ہمدی کی اور سختی اس میں یہیں پہل چلنے دیا بلکہ *Wheel chair* میں بٹھا کر لے جاتے رہے۔ آہ! مجھے کیا معلوم تھا کہ میرے ابا جان سے اس خافی دنیا میں اس ہی آخری ملاقات تھی۔ دل میں کھٹکے سا تو تھا۔ لیکن یہ خیالی تک رو آیا تھا کہ اس قدر صدمہ سے مزہ مورا لیکن میں نے یہ یاد لگا کر مجھے یہاں چھوڑ کر نہ جائیں۔ مجھے بھی صدمہ لگے جیسے کہتے تھے کہ بہتر یہی ہے کہ تم یہاں اپنے شوہر محترم کے ساتھ لاکو دین کی خدمت کرو۔ اور یہاں کے مکان دوکان اور *Madam* وغیرہ کی فروخت کا انتظام کرو۔ بعد میں آجانا۔ میری تسلی کے لئے یہ بھی کہتے رہے کہ دیکھو مجھے آرام آجائے گا تو پھر سال ڈیڑھ سال کے یہاں آؤنگا سنگاپور سے پھر بڑی ہمدی چلا کر آچے پیچھے۔ لدا سنتے ہیں ابھی تکلیف نہ رہی۔ جہاں جہاں نے آکسین کا انتظام کر رکھا تھا۔ ساری رات لدا سنتے ہیں آکسین لگا کر بیٹھے رہے۔ کراچی پیچھے پر طبیعت بچہ خراب تھی اور سانس سخت چھوٹی تھی۔

وہاں سے پھر ہوائی جہاز کے ذریعہ لاہور پیچھے۔ اور وہاں کے کونسلر *Dr. H. H. Khan* کو ملنے گئے۔ اس نے فوراً ہسپتال داخل کر لیا۔ کیونکہ پھیپھڑے *Congestive* ہو گئے تھے۔ میری والدہ اور چھوٹی بہن کے یہی حال تھے۔ ہسپتال میں آئیں ہسپتال چھوڑ کر وہ چلے گئے۔ ہسپتال سے ان کا اپنے ہفتہ سے چھ ماہ ایک خط لکھتے ملا۔ جس میں لکھا تھا کہ کوئی صدمہ نہیں ہے۔ ایک ہفتہ سے ننگ والا کھانا نہیں کھایا۔ مگر پیسے سے آرام ہے اور آج شام کو وہ عبا ہوں روہ بھی خطوں میں ان کے اپنے ہاتھ کے لکھے ہوئے چند فقرات مژدہ ہوتے تھے جن سے مجھے تسکین ہوتی تھی۔ لیکن کوئی

زیادہ ہوتی تھی۔ اب کل وہیں اقبیتہ صاحبہ کی تار کے ذریعہ پتہ لگا کہ ہمارے پیارے ابا جان ۲۱ جنوری کی نصف شب کو اپنے مرنی حقیقی کے پاس چلے گئے۔ جہاں ہر طرح کا آرام ہی آرام ہے۔ وہ کہ نصف شب ہوتی ہیں رات کے ۳ بجے کا وقت ہوتا ہے۔ اس وقت ہم یہاں آرام سے سوئے ہوئے تھے تہجد کے لئے میں اٹھی تو ان کی صحت کے لئے دعا کی۔ ہمیں یہاں پتہ بھی نہیں تھا کہ اس وقت میرے ابا جان کی روح قفسِ عسفری سے پرواز کر رہی تھی۔ اُف! یہ ہے انسانی وفا اور انسانی دعوت کے محبت کہ میں آرام کی نیند سو رہی تھی اور میرے ابا جان کو ان کی تکلیف میں تھی اور مجھے پتہ بھی نہیں تھا خدا تعالیٰ ہی وہ مہربان اور باذوق آقا ہے جو ہر حالت میں ان کا ساتھ دیتا ہے۔ ان کا عاجز و کمزور کو کسی کی کوئی مدد نہیں ہو سکتا۔ میں اپنے دماغ سے ہزاروں میل دور بیٹھی ہوں اور اپنے ابا جان کا آخری دیدار بھی نہیں کر سکی۔ اب جب وہاں روہ جاؤں گی۔ تو اپنے ابا جان کو وہاں پاؤں گی۔ امانتہ۔ دل جس خبر کو ہرگز نہ سننے کے لئے تیار نہ تھا۔ وہ خبر کا فون نے سن لی۔

ضروری اعلان برائے مجالس انصار اللہ

محاسن انصار اللہ کے لئے سال رواں کی پہلی سہ ماہی کے لئے قرآن کریم کے چوتھے پارہ (پہلا نصف) کا ترجمہ بطور تصانیف تقویر کیا گیا ہے۔ امتحان موضعہ ۱۲ اپریل ۱۹۳۰ء بروز اتوار منعقد ہوگا۔ اولاد کے لئے ۱۳ مارچ بروز جمعہ وقت کی تعین زعماً محاسن خود فرمائیں گے۔ تمام انصار اللہ کے تیاری شروع فرمائیں اور امتحان میں شرکت فرما کر عزا اللہ ماجور ہوں۔ زعماً اکرام وقتاً فوقتاً جائزہ لیتے رہیں کہ انصار اللہ امتحان کی تیاری کر رہے ہیں۔ جہاں جہاں ممکن ہو وہاں ترجمہ پڑھانے کا بھی انتظام فرمائیں۔

درخواست دعا

ہمارے محمد کے انصار کم و بیش میر صاحبہ ادیبیال تو بادیان صاحبہ موزن بیسار ہیں۔ ابا جان کے لئے دعا فرمائیں تاکہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل صحت عطا فرمائے۔ امین۔ (خاکسار محمد سعید دارالرحمت عربی لارہ)

